



В Чертковском районе несовершеннолетние подозреваются в жестоком избиении местного жителя

Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении четырех несовершеннолетних по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что 17 апреля 2010 года, вечером, четверо несовершеннолетних, находясь в селе Алексеево-Лозовское Чертковского района Ростовской области, беспричинно, из хулиганских побуждений, нанесли множество ударов руками и ногами 31-летнему местному жителю, причинив ему закрытую черепно-мозговую травму, от которой потерпевший скончался.

На следующий день после совершения преступления подозреваемые были задержаны.

В настоящее время следствием проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

В ближайшее время следствием будет рассмотрен вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения.

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/795418>